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1) Η web κάμερα είναι υλικό και συσκευή εξόδου. (Σωστό ή Λάθος)
2) Σημειώστε μία συσκευή εισόδου και μία εξόδου.
3) Η μνήμη RAM του υπολογιστή είναι αυτή που αποθηκεύονται μόνιμα τα 

δεδομένα μας. (Σωστό ή Λάθος)
4) Σημειώστε δύο καλώδια με τα οποία μπορούμε να συνδέσουμε την οθόνη μας 

με τον υπολογιστή.
5) Το MacOS είναι λογισμικό και ένα από τα γνωστά λειτουργικά συστήματα. 

(Σωστό ή Λάθος)
6) Το Γραφικό Περιβάλλον φορτώνει μετά την εκκίνηση του υπολογιστή. (Σωστό ή 

Λάθος)
7) Η κάρτα γραφικών δεν συνδέεται στην μητρική κάρτα του Η/Υ. (Σωστό ή Λάθος)
8) Μία ανάλυση μίας οθόνης υπολογιστή μεγέθους 27’ ιντσών 1920x1080, είναι 

μεγαλύτερη από μια ανάλυση οθόνης κινητού 11’ ίντσών 1920x1080.
9) Ο “εγκέφαλος” ενός υπολογιστή είναι ο σκληρός δίσκος. (Σωστό ή Λάθος)
10)Ισχύει ότι 2560MB είναι 2,50GB. (Σωστό ή Λάθος)
11)Τα 81,37GB είναι λιγότερα από τα 80.629.419,2KB. (Σωστό ή Λάθος)
12)Πόσα Byte είναι η λέξη “ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗΣ”;
13)Ένα USB Φλασάκι μπορεί να αποθηκεύσει πάντα λιγότερα αρχεία από ότι η 

μνήμη RAM. (Σωστό ή Λάθος)
14)Το Λειτουργικό Σύστημα αποτελείται από δύο μέρη, το γραφικό περιβάλλον και 

τις εφαρμογές. (Σωστό ή Λάθος)
15)Σε εργαλεία τύπου παρακολούθησης συστήματος, μπορούμε να ελέγξουμε την 

χρήση επεξεργαστή (CPU), τη χρήση μνήμης (RAM), τη χρήση δικτύου 
(Network) και τον αριθμό των διαθέσιμων ενημερώσεων. (Σωστό ή Λάθος)

16)Η προστασία οθόνης βοηθάει στην μακροζωία της κάρτας γραφικών μας. 
(Σωστό ή Λάθος)

17)Μπορούμε να πάρουμε αντίγραφο δεδομένων (backup) 120.443MB σε ένα 
σκληρό δίσκο των 0,57ΤB. (Σωστό ή Λάθος)

18)Μπορώ να συνδέσω την τηλεόρασή μου με τον υπολογιστή χρησιμοποιώντας 
ένα καλώδιο HDMΙ. (Σωστό ή Λάθος)

19)Η ανάλυση μιας οθόνης 4096*4096 είναι μικρότερη από μια οθόνη με ανάλυση 
4K. (Σωστό ή Λάθος)

20)Τα τρία κύρια λειτουργικά συστήματα για Η/Υ, είναι το “GNU/Linux”, το 
“Microsoft Windows” και το “Android”. (Σωστό ή Λάθος)
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